
 

Rozpis úmyslov svätých omší

Pondelok 1. 2.  
+ manžel Pavol, brat Ján, rodičia Antónia, Ján, Mária, Pavol

Za Božiu pomoc a požehnanie v ťažkostiach pre rodiny s deťmi
Utorok  2. 2.  Obetovanie Pána, sviatok

+ rodičia Jozef a Mária Slámoví

Za Božie požehnanie, dary Ducha Svätého a obrátenie pre rodinu 
Maslenovú a Vallovú

Streda  3. 2. Sv. Blažeja, biskupa a mučeníka, ľubovoľná spomienka 
+ Ján a Andrej, Mária a Anna

Za obrátenie mladých od závislostí
Štvrtok  4. 2. 

Za zdravie a Božiu pomoc pre mamu

Piatok    5. 2. Sv. Agáty, panny a mučenice, spomienka
+ rodičia, manžel, sestra

Sobota    6. 2.  Sv. Pavla Mikiho a spoločníkov, mučeníkov, spomienka

Nedeľa     7. 2.  Piata nedeľa v cezročnom období

11:00

Za Jána a Luciu a ich rodinu

 Za farnosť



Program farnosti Bratislava – Devínska Nová Ves
1. 2. 2021 – 7. 2. 2021

 Sväté omše – Priamy prenos svätej omše z nášho kostola môžete 
sledovať v utorok 2. 2. 2021a v stredu 3. 2. 2021 so začiatkom 
o 18:30 a v nedeľu 7. 2. 2021 so začiatkom o 11:00. 

 Chorvátsko –Zatiaľ sme vyzbierali 3950 eur, ktoré by sme 
v najbližších dňoch odoslali. Zbierka v našej farnosti na pomoc 
chorvátskej farnosti v Žažine, bude pokračovať do 23. 5. 2021 (do 
sviatku Zoslania Ducha Svätého, našich hodov). V tejto farnosti bol 
zemetrasením zničený kostol a tiež cirkevná základná škola. Svoje 
dary môžete posielať na farský účet s poznámkou Chorvátsko, aby 
sme vedeli, že je to príspevok na zbierku pre túto farnosť.  Pán Boh 
zaplať za vašu štedrosť.

 Účasť na sv. omšiach – Od 1. januára 2021 bol u nás opäť 
vyhlásený zákaz vychádzania. Z toho dôvodu je zakázané slúžiť 
sväté omše za účastí ľudí. Taktiež je zakázané vysluhovať sviatosť 
zmierenia a rozdávať sv. prijímanie ako v minulosti. V kostole 
môžu byť iba pohreby, krsty a sobáše a to za účasti 6 ľudí vrátane 
kňaza. 

 Úradné hodiny – Počas lockdownu je kancelária na farskom 
úrade zatvorená. Naďalej sme vám k dispozícii formou telefónu 
alebo emailu.

 Úmysly sv. omší – Úmysly sv. omší na mesiac február môžete 
nahlasovať prostredníctvom emailu alebo telefonicky. Nahlásené 
úmysly každý deň slúžime pri súkromných sv. omšiach. 

 Zbierka trvanlivých potravín -  Pozývame vás zapojiť sa do 
zbierky trvanlivých potravín, hygienických potrieb a drogérie v 
predajni LIDL v Devínskej Novej Vsi. Zbierka pokračuje, aj keď 
Vianoce skončili. Vďaka tejto zbierke sme aj tento týždeň mohli 
aspoň trocha pomôcť 12 rodinám. Paleta na odovzdanie tovaru je 
umiestnená v predajni za pokladňami. 


